Parental Feedback October 2022 - 84 responses - 47%

Which class is your child in?
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Is your child new to Belmont?

84 responses
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My child is happy in school

84 responses
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@ Strongly disagree
@ Don't know




My child feels safe at this school
84 responses
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@ Strongly disagree
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The school support children in regulating their emotions and reflecting in their actions
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The school takes bullying incidents seriously and are dealt with effectively?
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The school makes me aware of what my child will learn during the year.
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| feel my child is well supported at school
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| am aware of the targets my child is working towards in school
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| feel | am kept well informed on how school is going for my child.
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My child is accessing a broad and balanced curriculum
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| am aware of the interventions that the school has on offer and the interventions my child receives
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The school supports my child's wider personal development as well as their academic needs
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The parent conversation was useful and informative
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The information presented in the hall was useful and informative
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Would you recommend this school to another parent?
82 responses

® Yes
® No

FEEDBACK SUMMARY

As part of the feedback, parents were invited to comment on the ‘the best thing about Belmont’ (74 responses) and the
volume of positive comments was overwhelming with many highlighting the support, nurture, flexibility and understanding

that families receive from Belmont These are just a few of the contributions:

‘The knowledge behind children’s needs and the nurture Belmont is able to provide on an individual basis’.

‘Where do we start? Everything has been fantastic from the transition to the loving nurturing and caring

environment within school, we could not be happier.’

‘Belmont is the best school in the world! The staff and everyone that works in school are absolutely amazing and

beyond amazing. | am so lucky to have my child in this school’

‘There are so many things, | like that they understand each individual child and work with them on their strengths
and weaknesses without question, they just get the children and the passion all staff have for the school is
impeccable. | just love to see how my child thrives with being at the school and with no judgement.’

‘How happy my child is when he comes home”’.

‘Friendly, supportive, approachable. My child is happy to be here and seems to be progressing and getting more

confident. She has some special friends too.”
‘Seeing every child as an individual with individual needs.’
‘This is the first time since KS1 that my child has enjoyed school’

‘You understand my child, her little ways, and support her.’

Parents and carers were also asked how we might make things even better (44 comments), and suggestions included more
outdoor play equipment in secondary, post-16 provision, more communications around interventions, and additional after

school clubs and activities. However, most cited that they wouldn’t change anything: ‘Belmont is amazing!’

Among the additional comments offered by parents were:



‘Belmont has achieved wonders for my grandson. It is wonderful to see his self esteem grow, and to see him so

happy since being taken under Belmont’s wing. Thank you all!’
‘He is much happier and more engaged since coming to Belmont. We're so happy he's making friends.’

‘Alfie has been so content and happy since moving to Belmont. |/we as parents were worried if this was the right
choice. | honestly cannot get over how quickly he has settled. He now tells us about his day, he is singing again and

just generally a very happy boy. Thank you to all the team!’

‘So far we are really impressed with the school and the difference we have seen in our son in just 4 weeks is

amazing.’

‘Thank you for everything you all do. Always there for anything, not just for my child but for me too. | am, and
always will be grateful to you all. He is always happy to come to school and tells me how much he’s loved and cared

for there.’
‘My daughter has thrived at Belmont, she loves going to school, she has her problems but the teachers and staff
have bent over backwards to help her through those times. She has been helped and encouraged to make friends

and mix. Belmont has given her a voice.”

‘The teaching staff go above and beyond, they see each child as an individual and treat them with equal respect and

dignity that they rightly deserve’.

‘I like how the staff communicate with parents on Dojo and finding out all the different events that are taking place

at school.”

‘Brilliant school, excellent staff keep doing what you’re doing, he is so happy and loves going to school, | couldn’t

ask for more’.

A complete list of response is available from the Headteacher.



